

## Цена пожара

Сколько стоит пожар? Вряд ли человек, которого огонь обошел стороной, когда – либо задавался таким вопросом. А для каждого пострадавшего от огненной стихии цена пожара своя. За каждым пожаром – сломанные судьбы, безвременно оборвавшиеся жизни, физические и психологические травмы...

Пожары становятся национальным бедствием. Ежегодно в России происходит огромное количество пожаров. Люди гибнут, в лучшем случае, получают ожоги. Жилые помещения, дачи, садовые домики, хозяйственные строения уничтожаются тысячами. Горит техника, причем как личная, так и государственная. Огонь пагубно влияет на экологию. И этот перечень далеко не исчерпывающий. Материальный ущерб от пожаров исчисляется не одним десятком миллионов рублей.

От чего же зависит цена пожара? Что делает ее такой высокой? Разбушевавшееся пламя – стихия, которая сметает все на своем пути. Но выпускает огненного зверя человек, а точнее – его небрежное отношение к соблюдению правил пожарной безопасности, и, зачастую, их полное игнорирование. К сожалению, ошибка одного человека может стоить жизни другим людям, причинить им моральный и материальный вред, а так же нанести немалый ущерб государству.

Во избежание трагедии строго соблюдайте правила пожарной безопасности в быту и на производстве. Уходя из дома выключайте телевизоры, электронагревательные приборы и не оставляйте без присмотра детей, больных и престарелых. Не курите в постели. Не сушите белье над газовой плитой. Не пользуйтесь открытым огнем рядом с легковоспламеняющимися жидкостями. Не производите самовольный монтаж и подключение электропроводки. Участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, своевременно очищайте от горючих отходов, мусора и т.п. Не разводите костры в лесных массивах, также ближе, чем в 50 метрах от зданий и сооружений.

**Помните, цена пожара слишком высока, чтобы пренебрегать правилами пожарной безопасности!**

---